

## Театры готовят к постановке...

Во всех театрах Ташкента идут репетиции новых спектаклей, которые будут показаны зрителям в марте—апреле. Коллектив театра оперы и балета имени Алишера Навои готовит к постановке оперу «Фархад и Ширин» (музыка А. Успенского и Г. Муселя). Многие ташкентские зрители знакомы с сюжетом этого произведения по музыкальной драме «Фархад и Ширин», шедшей на сцене театра имени Свердлова двадцать лет тому назад.

Премьера состоится в конце марта. Ставит спектакль режиссер т. Миралимбаева, оформляет художник т. Мусаев.

Показав комедию французских драматургов Сарду и Моро — «Малам Сан-Жен», творческий коллектив русского драматического театра имени Горького приступил к работе над спектаклем «Колесо счастья» братьев Тур. Одновременно идут репетиции комедии В. Маяковского «Баня».

Над новыми постановками работает и Республиканский театр юного зрителя. Недавно театр показал ташкентской молодежи «Комедию ошибок» В. Шекспира, поставленную артистами русской группы. В узбекской группе идут репетиции пьесы «Айгуль и Бахтияр» А. Бабджанова. Пьеса написана по мотивам поэмы Хамыда Алимджана.